
 

ΤΑΪΛΑΝΔΗ  
 Μπανγκόκ & Τροπικοί 

Παράδεισοι  
Δ Ω Ρ Ο :  Ο λ ο ή μ ε ρ η  ε κ δ ρ ο μ ή  σ τ α  ν η σ ι ά  Π ι  Π ι !  

 

Μπανγκόκ, Κράμπι, Νησιά Πι Πι, Σαμούι, Θαλάσσιο πάρκο Ανγκ Τονγκ    
 

 

1 1  Η Μ Ε Ρ Ε Σ  /  8  Ν Υ Χ Τ Ε Σ   

 ΑΥΓΟΥΣΤ ΟΣ  –  ΣΕΠΤ ΕΜΒΡΙΟΣ  2026  

 14/8 |  4/9  

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΣΙΑ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ 

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ /ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ // ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ



 

1 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ταϊλάνδη – Η χώρα της φιλοξενίας, των αντιθέσεων και της μαγευτικής ομορφιάς! 

Ένα ταξίδι γεμάτο αντιθέσεις και τροπική μαγεία σας περιμένει στην Ταϊλάνδη! Από την 

πολύχρωμη Μπανγκόκ με τα αυτοκρατορικά παλάτια και τις διάσημες αγορές της, έως τα 

εξωτικά νησιά του Κράμπι και του Σαμούι, όπου τα σμαραγδένια νερά, οι κοραλλιογενείς ύφαλοι 

και οι ονειρικές παραλίες συνθέτουν το ιδανικό σκηνικό χαλάρωσης. Θα γνωρίσετε θρυλικά 

σημεία όπως η πλωτή αγορά και ο κόλπος Μάγια στα νησιά Πι Πι, θα εξερευνήσετε ένα από τα 

ομορφότερα θαλάσσια πάρκα της χώρας στο Ang Thong και θα ζήσετε την Χώρα μέσα από 

εικόνες, γεύσεις και εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. 

 

Ζήστε μαζί μας την αυθεντική εμπειρία της Ταϊλάνδης – ένα ταξίδι που τα έχει όλα: 

παράδοση, πολυτέλεια και ανεξάντλητη ομορφιά. 

 

 
 

 

 

  



 

 

 
2 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

➢ Έχουμε προβλέψει να διαμείνουμε στις καλύτερες περιοχές και σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* 

& 5* 

➢ Θα θαυμάσουμε την τελειότητα της αρχιτεκτονικής του σημαντικότερου ναού της χώρας Βατ 

Πο 

➢ Θα επισκεφθούμε την πλωτή αγορά Damnoen Saduak και τη σιδηροδρομική αγορά Mae 

Klong 

➢ Θα κολυμπήσουμε όπως ο Ντι Κάπριο στα διάσημα νησιά Πι Πι και τον κόλπο Μάγια, που 

έγιναν τα γυρίσματα της ταινίας «Η Παραλία» 

➢ Θα γνωρίσουμε από κοντά το εκπληκτικής ομορφιάς θαλάσσιο πάρκο Ανγκ Τονγκ 

➢ Θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε δύο από τις τουριστικότερες περιοχές της χώρας το 

Κράμπι & το Σαμούι 

 

 

 

 

 

 



 

3 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα – Μπανγκόκ 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για Μπανγκόκ. 

Ημέρα 2η: Άφιξη Μπανγκόκ - Πλωτή αγορά Damnoen Saduak & Σιδηροδρομική αγορά 

Μαε Κλονγκ  

Με την άφιξή μας, θα μεταφερθούμε οδικώς, στην ιδιαίτερη σιδηροδρομική αγορά στο Μάε 

Κλονγκ, (που αξιωματούχοι αποφάσισαν να κατασκευάσουν για να βοηθήσουν την άμεση 

μεταφορά προϊόντων - όπως ψαριών - σε όλες τις επαρχίες της χώρας. Φανταστείτε ένα τρένο 

να διασχίζει μία λαϊκή αγορά και οι πλανόδιοι να μαζεύουν την πραμάτεια τους και να την 

ξαναστήνουν πάνω στις ράγες. Η ιδιαιτερότητα αυτή έγινε διεθνώς γνωστή μέσω του τικ τοκ και 

άλλων βίντεο που ανέβαζαν οι τουρίστες στο διαδίκτυο. Στη συνέχεια μας περιμένει η περίφημη 

πλωτή αγορά Damnoen Saduak (κανάλι που κατασκευάστηκε το 1866 από τον βασιλιά Rama 

IV, για να διευκολύνει τα υδάτινα ταξίδια μεταξύ των επαρχιών Ratchaburi και Samut Sakhon). 

Πλέοντας και εμείς σε μια βάρκα με μακριά ουρά, θα πραγματοποιήσουμε μία βόλτα στα 

κανάλια που γεμίζουν με εκατοντάδες πωλητές  που πουλούν άφθονες ποσότητες εξωτικών, 

φρέσκων φρούτων και λαχανικών, γεωργικών προϊόντων καθώς και αυθεντικών, τοπικών 

γλυκών, λιχουδιών και αναμνηστικών. Επιστροφή στη Μπανγκόκ, και μεταφορά ξενοδοχείο μας 

για τακτοποίηση και διανυκτέρευση. 

 



 

 

 
4 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

 

Ημέρα 3η: Μπανγκόκ – Ξενάγηση 

Μετά το πρωινό θα ακολουθήσει η ξενάγηση μας στην αυτοκρατορική πρωτεύουσα. Έτσι, θα 

ξεναγηθούμε στο GRAND PALACE όπου μεταξύ άλλων θα δούμε το τέμπλο του Χρυσού 

Βούδα, το πιο φημισμένο της χώρας. Ακολουθεί το συγκρότημα των βουδιστικών ναών Βατ 

Πο, με τον σμαραγδένιο και ξαπλωτό Βούδα των 45 μέτρων. Διασχίζοντας το ποτάμι θα δούμε 

πανοραμικά το «Ναό της Αυγής» Βατ Αρούν. Θα συνεχίσουμε για να γνωρίσουμε τη διάσημη 

κινέζικη αγορά (CHINATOWN) με τους αμέτρητους πλανόδιους εμπόρους, αλλά και τις 

αμέτρητες τοπικές λιχουδιές από τηγανιτά σκουλήκια και ψητά έντομα.  Τέλος θα καταλήξουμε 

στο Asiatique Market για να χαλαρώσουμε σε μία υπέροχη αγορά με θέα το ποτάμι και με 

πολυάριθμες επιλογές φαγητού σε εστιατόρια με ζωντανή μουσική  

 
Ημέρα 4η: Μπανγκόκ – Πτήση προς Κράμπι 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μπανγκόκ και πτήση για Κράμπι. Άφιξη στο Κράμπι, που 

φημίζεται για το τροπικό του τοπίο, τις θερμές πηγές, τα θαλάσσια σπήλαια, τα πάρκα άγριας 

ζωής, τα υπέροχα κοντινά νησιά και τους ομορφότερους κοραλλιογενείς υφάλους της χώρας. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 

 

Ημέρα 5η: Κράμπι - Νησιά Πι Πι - Κόλπος Μάγια & νησί Κάι  

Σε απόσταση 40 χιλιομέτρων στη θάλασσα Ανταμάν, θα βρεθείτε στο διασημότερο σημείο της 

χώρας, τα νησιά Πι Πι. Ασβεστολιθικοί βράχοι που κόβουν την ανάσα υψώνονται πάνω από τα 

σμαραγδένια νερά της περιοχής και χαρίζουν μία εντυπωσιακή θέα, προκαλώντας μας να 

κολυμπήσουμε (όπως ακριβώς έκανε και ο Ντι Κάπριο στη διάσημη ταινία «Η Παραλία»).  

Θα πραγματοποιηθεί στάση στον κόλπο Μάγια (σημείο που έγιναν και τα γυρίσματα της 

ταινίας). Η περιοχή είναι γεμάτη από λευκές παραλίες και κοραλλιογενείς υφάλους, που 

περιμένουν να τα ανακαλύψουμε. Ακολουθεί στάση στο Νησί Κάι, σημείο υπέροχο για να 

τραβήξουμε φωτογραφίες από κοπάδια πολύχρωμων ψαριών και σημείο για να κάνουμε 



 

5 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

«σνόρκελινγκ» κολύμπι με μάσκα και βατραχοπέδιλα. Ακολουθεί στάση με γεύμα θαλασσινών 

και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

 

Ημέρα 6η: Κράμπι - Ημέρα ελεύθερη 

Ημέρα ελεύθερη για να απολαύστε το μπάνιο σας στην παραλία Αο Νανγκ. 

Ημέρα 7η: Κράμπι - Σαμούι 

Πρωινή μεταφορά με πούλμαν και ταχύπλοο μέχρι το νησί των εκλεκτών τουριστών της 

Ταϊλάνδης, το Σαμούι. Μεταφορά στην ομορφότερη παραλία του νησιού, Τσαουένγκ και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για να απολαύσετε τα μικρομάγαζα, 

εστιατόρια και μπαρ της περιοχής.  



 

 

 
6 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

Ημέρα 8η: Σαμούι - Εκδρομή στο Θαλάσσιο Πάρκο Ανγκ Τονγκ 

Πρωινή εκδρομή στο Εθνικό Θαλάσσιο Πάρκο Ang Thong. Πρόκειται για το αρχιπέλαγος της 

«Χρυσής Λεκάνης» που αποτελείται από 42 μικρά νησάκια που καλύπτουν μία έκταση 102 

τετραγωνικών χιλιομέτρων, μόλις 30 χιλιόμετρα δυτικά του Σαμούι. Εδώ θα επισκεφθούμε το 

παρατηρητήριο με την όμορφη θέα στο πάρκο, θα περπατήσουμε στη θαλάσσια λίμνη, στην 

κορυφή ενός βράχου και θα έχουμε τη δυνατότητα να κολυμπήσουμε ή να κάνουμε βόλτα με 

καγιάκ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 

Ημέρα 9η: Σαμούι – ελεύθερος χρόνος – πτήση για Μπανγκόκ  

Πρωινό ελεύθερο για να απολαύσετε το μπάνιο σας. Θα ακολουθήσει πτήση προς τη 
Μπανγκόκ όπου και θα διανυκτερεύσουμε. 
 
Ημέρα 10η: Μπανγκόκ 
Ελεύθερη ημέρα μέχρι την πτήση επιστροφής, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 

Ημέρα 11η: Άφιξη στην Αθήνα 

Πρωινή άφιξη στην Αθήνα 

 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

  



 

7 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

 

 
ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

 

 

 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το ταξίδι σας προσφέρει: 

 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) μέσω ενδιάμεσου σταθμού 

➢ (2) Εσωτερικές πτήσεις  

➢ Μεταφορά με πούλμαν & πλοίο από Κράμπι – Σαμούι 

➢ Εξαιρετικά Ξενοδοχεία 4* SUP & 5* 

➢ 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στην Μπανγκόκ  

➢ 3 (τρεις) διανυκτερεύσεις στο Κράμπι  

➢ 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στο Σαμούι  

➢ Πρωινό καθημερινά, και 1 γεύμα στην εκδρομή στα νησιά Πι Πι 

➢ Μεταφορές - εκδρομές - ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α. 

➢ Συνοδό από Αθήνα καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

➢ Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

 

 

 

Ημερομηνία Διαδρομή 
Ώρα 

Αναχώρησης 
Ώρα Άφιξης 

14/08, 04/09 Αθήνα - Μπαχρέιν 15:40 19:40 

14/08, 04/09 Μπαχρέιν - Μπανγκόκ 22:45 09:55* 

23/08, 13/09 Μπανγκόκ - Μπαχρέιν 20:15 22:55 

24/08, 14/09 Μπαχρέιν - Αθήνα 01:30 06:00 

Ταξίδι Διαμονή Αναχώρηση Δίκλινο Μονόκλινο Φόροι 

ΤΑΪΛΑΝΔΗ  
 

11 ημέρες 

Ξενοδοχεία 
4*& 5* 

14/8 1.590 

+450 990 

4/9 1.390 



 

 

 
8 ΤΑΪΛΑΝΔΗ (ΜΠΑΝΓΚΟΚ-ΚΡΑΜΠΙ-ΝΗΣΙΑ ΠΙ ΠΙ-ΣΑΜΟΥΙ - 11 ημ. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Αχθοφορικά / φιλοδωρήματα 

× Τοπικοί δημοτικοί, φόροι υπηρεσιών & οικολογικοί φόροι, που πληρώνονται υποχρεωτικά 

από τους πελάτες μόνο κατά την είσοδο στα ξενοδοχεία (αν αυτό χρειαστεί) 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
• Το check in προβλέπετε στα ξενοδοχεία μετά τις 14:00 μ.μ. και το check Out έως 

11.00π.μ. 

 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
• Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη 

χώρα προορισμού. 

• Από 01 Μαΐου 2025, υποχρεωτική κάρτα εισόδου για την Ταϊλάνδη, η οποία βγαίνει από 

το γραφείο μας. 

 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.roundtravel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

http://www.roundtravel.gr/

